

‘22ー ‘23 年版『いちばんわかりやすい！マンガ不動産の税金』

正誤表

2022 年 7 月 6 日
株式会社住宅新報出版

2022 年 6 月 8 日初版発行の標題書籍に、以下のような記述内容の誤りがございました。

謹んでお詫びを申し上げますとともに、当該箇所を次のように訂正のうえお使いいただきますよう、お願いいたします。

ページ・箇所	誤	正								
12 ページ 住宅特定改修特別 税額控除の表中、省 エネ改修の欄	<table border="1"> <thead> <tr> <th data-bbox="475 696 694 741">対象工事</th> <th data-bbox="694 696 919 741">工事限度額</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td data-bbox="475 741 694 846">省エネ改修</td> <td data-bbox="694 741 919 846">250 万円 (300万円)</td> </tr> </tbody> </table>	対象工事	工事限度額	省エネ改修	250 万円 (300 万円)	<table border="1"> <thead> <tr> <th data-bbox="960 696 1179 741">対象工事</th> <th data-bbox="1179 696 1404 741">工事限度額</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td data-bbox="960 741 1179 846">省エネ改修</td> <td data-bbox="1179 741 1404 846">250 万円 (350万円)</td> </tr> </tbody> </table>	対象工事	工事限度額	省エネ改修	250 万円 (350 万円)
対象工事	工事限度額									
省エネ改修	250 万円 (300 万円)									
対象工事	工事限度額									
省エネ改修	250 万円 (350 万円)									
17 ページ (2) 省エネ改修工 事に該当する要件 の①	① 適用対象住宅は、平成 26 年 <u>1</u> 月 1 日に存していた住宅	① 適用対象住宅は、平成 26 年 4 月 1 日に存していた住宅								